



Замглавы СММ ОБСЕ в Украине Александр Хуг во вторник, 12 апреля, собирается посетить подконтрольную украинским военным часть поселка Зайцево, так называемую Жованку. Необходимость такого визита вызвана недавним обстрелом наблюдателей в этом населенном пункте.

Об этом сообщает пресс-служба Специальной мониторинговой миссии ОБСЕ.

*"Заместитель главы СММ ОБСЕ на Украине 12 апреля посетит подконтрольный правительству поселок Жованка в окрестностях села Зайцево. Позже наблюдатели также будут патрулировать неподконтрольную правительству часть Зайцево", - сообщили в ОБСЕ.*

Кроме того, Хуг проведет пресс-конференцию, на которой планирует обсудить ухудшение ситуации с безопасностью и недавние нападения на наблюдателей СММ ОБСЕ. Визит Хуга продлится до 16 апреля.

В субботу, 9 апреля, наблюдатели СММ ОБСЕ попали под обстрел в подконтрольной ВСУ части Зайцево. Сначала вблизи мониторинговой миссии разорвался снаряд от, предположительно, миномета калибра 82 мм, а затем по ОБСЕ открыли огонь из стрелкового оружия.

Наблюдатели находились в поселке в сопровождении представителя украинской стороны в СЦКК. По их словам, снаряд разорвался на юго-востоке от места нахождения наблюдателей. Среди представителей СММ ОБСЕ пострадавших нет.

В штабе АТО назвали обстрел работников мониторинговой миссии попыткой запугать наблюдателей и заставить их отказаться от предложенной украинской стороной практики зеркального патрулирования в районах зоны АТО, где военная обстановка ухудшается.

В частности, Украина предложила ОБСЕ проводить зеркальное патрулирование в районе Авдеевки и Ясиноватой, где уже в течение нескольких недель не утихают боевые действия между сторонами конфликта. Ранее подобная практика помогла снизить напряжение в районе Донецкой фильтровальной станции.

Также 9 апреля украинская сторона в Совместном центре по контролю и координации получила письмо от представителей России в СЦКК, уведомляющее, что представители сепаратистов гарантируют придерживаться режима прекращения огня и обещают предоставить полный доступ наблюдателей ОБСЕ в Зайцево.

Двумя днями ранее, 7 апреля, наблюдателям ОБСЕ угрожали оружием в подконтрольном боевикам населенном пункте Смелое в Луганской области. По данным пресс-службы СММ ОБСЕ в Украине, патруль ОБСЕ на дороге остановили вооруженные боевики и потребовали развернуться назад, а после нацелили заряженное оружие на руководителя патруля.

Также 7 апреля неизвестные обстреляли из автоматического оружия патруль СММ ОБСЕ в районе подконтрольного боевикам Снежного, недалеко от административной границы Донецкой и Луганской областей. *"Во время патрулирования водитель автомобиля услышал треск стекла. После остановки транспортного средства представитель СММ увидела на нижней правой части окна багажника отверстие*

размером 5 мм в диаметре от пули  
сообщили в ОБСЕ.

",-

После всех случаев обстрелов и угроз наблюдателям СММ ОБСЕ за последние дни Европейская служба внешних действий призвала стороны конфликта не обстреливать наблюдателей ОБСЕ. Инциденты с обстрелами СММ ОБСЕ являются неприемлемыми, заявили в EEAS.

### "Горловский Медиа Портал"

Ваша мечта об идеальных шторах теперь реальна! Знания и богатая фантазия наших специалистов смогут сделать из традиционного заказа маленький шедевр дизайнерского искусства. [Заказ штор в Одессе](#) в салоне интерьерного текстиля "Sofira" - это сочетание пожелания клиентов, опыта декораторов и качественного текстиля.